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On a volé mon vélo !
Eric SIMARD

(A} a été volé par un cousin éloigné.
‘II a été volé a I’extérieur de 'immeuble.
‘II a été volé dans la cave.

O comment le prétendu voleur aurait-t-il volé le vélo ?
(Al)] aurait coupé la chaine qui fermait la porte.
B1] aurait défoncé Ia porte.
(C)1] aurait utilisé une fausse clé pour ouvrir le verrou.

© D’apreés le concierge pourquoi ne peut-on pas entrer dans
'immeuble ?

(A1l faut un code pour ouvrir la porte.
Bl faut une clé pour ouvrir la porte.
(Ccest le concierge qui ouvre lui-méme aux visiteurs.

o Quel indice le voleur a-t-il laissé sur place ?
(Al1] a oublié une pince coupante.
B3 perdu son trousseau de clés.
(€)1 a laissé son portefeuille.

(5 Qu’est-il arrivé au vélo ?
(Alon I'a retrouvé devant la boulangerie.
BJun policier I'a retrouvé dans une rue, appuyé contre un mur.
(€ on I'a retrouvé dans un fossé.
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. , Moins de 3 bonnes
5 bonnes réponses? 3 ou 4 bonnes réponses ? .
, : réponses ?
Bravo! C’est bien. . .
) . . . Relis le livre et retente ta
Tu obtiens 10 points. Tu obtiens 5 points. chance |




